

Школьная газета «Гладковец»





16 марта 2014 года прошел общенародный референдум,

по результатам которого избиратели проголосовали за присоединение Крыма и Севастополя к России.

18 марта 2024 года исполнится 10 лет

со дня подписания Президентом РФ Владимиром Путиным договора между Российской Федерацией и Республикой Крым о принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании новых субъектов.



18 марта отмечали 10 лет со дня воссоединения Крыма с Россией!

Это важный этап в нашей истории, наполненный единством и гордостью за нашу Родину. Мы снова вместе, сильные и непоколебимые! Этот день символизирует не только возвращение Крыма, но и нашу прочную связь с историческими корнями, национальной идентичностью. С каждым годом мы продолжаем развивать нашу родную землю, обогащая ее культурой и достижениями.

Этот день будет напоминанием о нашей силе и дружбе на долгие годы вперед! Вместе мы - нерушимая сила, строящая будущее нашей великой Родины!



Школьная газета «Гладковец»







На каникулах учащиеся МАОУ СОШ № 22 посетили крупнейший в Южном федеральном округе военно-патриотический центр имени Героя России генерала армии Виктора Германовича Казанцева.

Во все времена России были нужны сильные духом воины, способные защитить родную землю. У нас растёт достойное поколение будущих защитников Отечества. Уже сейчас они показывают себя настоящими патриотами своей страны. Открытие центра позволит нового ежегодно 10 примерно тысячам наших мальчишек и девчонок знакомиться с основами военного дела, участвовать в сборах и тематических сменах парашютом, прыгать С учиться стрельбе, тренировать СИЛУ ловкость. Уверен, побывав в этом центре, ребята проникнутся царящей здесь атмосферой, ратной историей нашей страны. И главным в их жизни будет любовь к родному дому, забота о его благополучии и безопасности.